

सीखो- कमाओ योजना में निःशुल्क प्रवेश जारी

अलवर। अल्पसंख्यक मामलात विभाग भारत सरकार द्वारा अल्पसंख्यकों व बीपीएल वर्ग के युवाओं हेतु सीखों और कमाओ योजना में निःशुल्क प्रवेश जारी है। जिसकी अंतिम तिथि 8 जनवरी निर्धारित की गई है।

इस योजना में अलवर जिले में चार प्रशिक्षण केन्द्रों पर प्रवेश किये जा रहे हैं जिनमें आईईटी गुप अलवर, सनराईज विश्वविद्यालय, बगड़ राजपूत अलवर, दीप ट्रेनिंग इंस्टीट्यूट अलवर व खैरथल है। योजना में अल्पसंख्यक वर्ग की 85 प्रतिशत सीटें हैं एवं किसी भी समुदाय के 15 प्रतिशत सीटें बीपीएल वर्ग की है। योजना

प्रवेश योग्यता कोर्सानुसार 5वीं कक्षा से लेकर 10वीं कक्षा है एवं आयु 18 से 35 वर्ष निर्धारित है। प्रशिक्षण केन्द्रों के संयोजक प्रो. अशोक सुनहाल ने बताया कि प्रशिक्षण अवधि 3 माह है जिसमें न्यूनतम 80 प्रतिशत प्रशिक्षण केन्द्रों में उपस्थित करने वाले प्रत्येक प्रशिक्षणार्थी को 1500 रुपये प्रतिमाह छात्रवृत्ति प्रदान की जायेगी। सह संयोजक सतीश मोदी व मोहित जैन ने बताया कि सीटें सीमित है एवं प्रवेश योग्यतानुसार पहले आओ पहले पाओ के आधार पर दिये जा रहे हैं। योग्यताधारी अभ्यर्थी प्रवेश हेतु प्रशिक्षण केन्द्रों पर सम्पर्क करें।

सीखो और कमाओ योजना में निःशुल्क प्रवेश 8 तक

अलवर। अल्पसंख्यक मामलात विभाग, भारत सरकार द्वारा अल्पसंख्यकों व बीपीएल वर्ग के युवाओं हेतु 'सीखो और कमाओ' योजना में निःशुल्क प्रवेश जारी है जिसकी अंतिम तिथि 8 जनवरी निर्धारित की गई है। इस योजना में अलवर जिले में चार प्रशिक्षण केन्द्रों पर प्रवेश किये जा रहे हैं जिनमें आईईटी गुप, अलवर, सनराईज विश्वविद्यालय, बगड़ राजपूत, अलवर, दीप ट्रेनिंग इंस्टीट्यूट, अलवर व खैरथल है। योजना में अल्पसंख्यक वर्ग की 85 प्रतिशत सीटें हैं एवं किसी भी समुदाय के 15 प्रतिशत सीटें बीपीएल वर्ग की है।

योजना प्रवेश योग्यता कोर्सानुसार 5वीं कक्षा से लेकर 10वीं कक्षा है एवं आयु 18 से 35 वर्ष निर्धारित है। प्रशिक्षण केन्द्रों के संयोजक प्रो. अशोक सुनहाल ने बताया कि प्रशिक्षण अवधि 3 माह है जिसमें न्यूनतम 80 प्रतिशत प्रशिक्षण केन्द्रों में उपस्थित करने वाले प्रत्येक प्रशिक्षणार्थी को 1500/- प्रतिमाह छात्रवृत्ति प्रदान की जावेगी। सह-संयोजक सतीश मोदी व मोहित जैन ने बताया कि सीटें समिति है एवं प्रवेश योग्यतानुसार पहले आओ पहले पाओ के आधार पर दिये जा रहे हैं। अतः योग्यताधारी अभ्यर्थी प्रवेश हेतु प्रशिक्षण केन्द्रों पर सम्पर्क कर सकते हैं।